



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

03.04.2020

№ 242

Про передачу легкового автомобіля,
визнаного гуманітарною допомогою, у власність
члену сім'ї померлої особи з інвалідністю

Відповідно до статей 31, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про гуманітарну допомогу» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2013 року № 241 «Про затвердження Порядку взаємодії центральних і місцевих органів виконавчої влади та Національного банку щодо реалізації Закону України «Про гуманітарну допомогу» (зі змінами), на підставі протокольного рішення робочої групи з питань гуманітарної допомоги при обласній державній адміністрації від 30.03.2020 № 5

Безоплатно передати у власність члену сім'ї померлої особи з інвалідністю, яка була забезпечена легковим автомобілем, визнаним гуманітарною допомогою, автомобіль згідно з додатком.

Голова адміністрації

Віталій БУНЕЧКО



Додаток

до розпорядження голови
обласної державної адміністрації
звітне докр. № 242

Легковий автомобіль, визнаний гуманітарною допомогою,
який передається члену сім'ї померлої особи з інвалідністю

Отримувач	Адреса	Код ЄДРПОУ	№ в ЄР	Дані автомобіля	П. І. Б. інваліда, забезпеченого автомобілем	П. І. Б. члена сім'ї, якому передається автомобіль	Супровідні документи
2 Департамент праці, соціальної та сімейної політики Житомирської обласної державної адміністрації	3 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 3/14	4 03192833	5 ЄР5	6 Автомобіль VOLKSWAGEN, ідентифікаційний номер WVWZZZ3BZWPR283272, об'єм двигуна 1595 см ³ , 1998 року випуску	7 Степанчук Леоніда Михайлівна	8 Лучковська Юлія Антонівна	9 лист департаменту праці та соціального захисту населення Житомирської обласної державної адміністрації; заява Лучковської Ю.А.; копія свідоцтва про смерть Степанчук Л.М. Степанчука А.Г.; копія довідки з місця проживання; копія свідоцтва про реєстрацію автомобіля; копія свідоцтва про шлюб Полудо Б.О. та Степанчук Ю.А.; копія свідоцтва про зміну імені Полудо Ю.А. на Лучковську Ю.А.; заява Степанчука О.А. про переоформлення автомобіля; копія наказу про видачу; копія митної декларації; копія свідоцтва про народження Степанчук Ю.А.; копії паспорта та ідентифікаційного коду Лучковської Ю.А..

Директор Департаменту праці, соціальної та сімейної політики облдержадміністрації



Юрій ПРОКОПЕЦЬ